

Temeljem članka 76. stavka 3. Zakona o sportu („Narodne novine“ broj 71/06 , 124/10, 124/11, 86/12, 94/13 i 85/15 i 19/16), članka 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN br.26/15) te odredbama Pravilnika o kriterijima za vrednovanje i odabir programa javnih potreba u sportu Zajednice sportova Šibensko-kninske županije objavljuje:

JAVNI POZIV za financiranje godišnjeg programa udruga u sportu Šibensko-kninske županije za 2021. godinu

I.

U Proračunu Šibensko-kninske županije za 2021. godinu osigurana su, između ostalog i sredstva za financijsku potporu programima strukovnih saveza i sportskih klubova namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba u području sporta definiranih prioritetima utvrđenima od strane Izvršnog odbora Zajednice sportova Šibensko-kninske županije.

Predviđeni iznos ukupnih sredstava koji je na raspolaganju u proračunu Šibensko-kninske županije za sufinanciranje programa u području sporta u 2021. godini, odnosno iznos koji će se temeljem ovog javnog poziva moći dodijeliti sportskim udrugama (strukovnim savezima i klubovima) za provedbu programa utvrdila je Skupština Šibensko-kninske županije na 20 online sjednici od 14. prosinca 2020. godine iznosi 1.405.000,00 kn.

II.

Sredstva su namijenjena provedbi slijedećih programa:

1. Redovna djelatnost strukovnih saveza
2. Sufinanciranje programa škola sporta
3. Sufinanciranje programa sportskih manifestacija
4. Sufinanciranje sportskih aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom.

III.

Na ovaj javni poziv se mogu javiti svi strukovni savezi i sportski klubovi sa sjedištem na području Šibensko-kninske županije, čiji su ciljevi i djelatnost usmjereni ka zadovoljenju javnih potreba građana u području sporta, a kojima temeljna svrha nije stjecanje dobiti i čije aktivnosti Zajednica sportova Šibensko-kninske županije ne ocijeni kao gospodarsku djelatnost u sportu.

Udruge koje se javljaju na ovaj javni poziv moraju imati zakonom propisanu urednu dokumentaciju.

Prilikom prijave OBAVEZNO predati financijski izvještaj za ona sredstva koja su primljena od Zajednice sportova šibensko-kninske županije. Nepotpune prijave nećemo razmatrati.

IV.

Prijave, isključivo ispunjene računalom, se podnose na posebnim obrascima:

1. Osnovni podaci saveza i zajednica za 2021, **obrazac OPSZ**
2. Osnovni podaci klubovi, udruga, **obrazac OPKU**
3. Zahtjev za sufinanciranje redovitih programa za 2021. **obrazac ZSRP**
4. Zahtjev za sufinanciranje sportskih manifestacije za 2021. **obrazac ZSSM**

Obrasci se mogu preuzeti na internetskim stranicama Zajednice sportova Šibensko-kninske županije:
www.zs-skz.hr ili na facebook stranici: **zajednica.sportova.skz@gmail.com**

V.

S korisnicima kojima će biti odobrena financijska sredstva za programe u 2021. godini Zajednice sportova Šibensko-kninske županije će sklopiti Ugovor za sufinanciranje programa.

VI.

Rok za podnošenje prijava, neovisno kojim putem se one dostavljaju (poštom ili osobno) u **Zajednicu sportova Šibensko-kninske županije Mininac 15, istječe 08. veljače 2021. godine.**

Procjenu pristiglih prijava će, u skladu s Pravilnikom o kriterijima za vrednovanje i odabir programa izvršiti komisija a potvrditi Izvršni odbor Zajednice sportova Šibensko-kninske županije.

VII.

Prijave koje ne udovoljavaju gore navedenim uvjetima, koje su nepotpune, pogrešno ispunjene, pristignu izvan roka ili u prilogu neće imati svu potrebnu dokumentaciju neće se razmatrati.

U Šibeniku, 07. siječnja 2021.
Broj:01-01/2021

Zajednica sportova Šibensko-kninske županije
Dario Kulušić, predsjednik, v.r.